Uhel

Ktery z bodii thlu «CDE je vrcholem thlu? Kde lezi dva zbyvajici body, které thel

urcuji?

Prekresli obrazek do seSitu a vyzna¢ v ném thly:
a) a =<CBA, b) B =CG<BAC, ¢) y=<ACB.
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Na obrazku jsou nakresleny thly a a f.

a) Popi§ oba uhly pomoci ramen. b) Které body na obrazku nalezi uhlu a ?
¢) Které body na obrazku nalezi thlu £ iuhlu a?

d) Které body na obrazku nalezi tthlu /£, ale nenalezi uhlua ?

e) Ktery z thld je vetsi?
E

Na obrazku jsou nakresleny body 4, ¥, B a K. Patfi bod K do tthlu AVB?
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Na obrazku je nakreslen tthel a . Dokresli do obrazku konvexni thel S tak aby
pla?ilo:

a) Uhly a a S maji spole¢ny je bod V.

b) Uhly a a B nemaji zadny spoleény bod.

¢) Uhly a a [ maji spole¢né jen rameno VA.

d) VSechny body uhlu S nalezi thlu o .

e) Uhly a a £ maji spole¢ny trojahelnik ABV.



Pro kazdy bod nakresli novy obrazek.
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Které z bodu pfedchoziho pfikladu by mély a které by nemély feSeni, pokud by
vrcholem uhlu S musel byt bod V.



